
【回答数】１年生１５名（100％）２年生１２名（92%）３年生１８名（100％）保護者４５名（98％）教職員１９名（100％）

課題Ⅰ　確かな学力を育みます

課題Ⅱ　進路実現を支援します

令和４年度　福島県立川俣高等学校　経営・運営ビジョンに関するアンケート集計結果
令和４年１２月実施

【質問項目】■Ａ：そう思う　■Ｂ：やや思う　■Ｃ：あまり思わない　■Ｄ：まったく思わない　※グラフの数値は％

①分かる授業の実践　○常に授業改善に努めるとともに、ICT機器を活用した授業実践をとおして、確かな学力の定着とその向上を図ります。

②家庭学習の定着　  ○学びの面白さや大切さを伝えることにより、自ら学ぶ姿勢と学習習慣の定着を図ります。

③資格取得への挑戦　○各種資格取得ができるよう、学習意欲の一層の高揚を図ります。

①キャリア教育の充実　  ○進路に係る情報提供やインターンシップ等を実施することにより、職業観や勤労観の育成に努めます。

②就職先との連携を強化　○地元企業との緊密な連携の下、正確な企業情報を提供するとともに、就労意識の一層の高揚を図ります。

③大学等への進学支援　  ○大学等進学希望生徒に対して、授業に加えて課外授業や添削など、個に応じた丁寧な指導や支援を行うことにより、その実現を図ります。
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課題Ⅲ　豊かな心を育みます

課題Ⅳ　地域との連携を図ります

①基本的生活習慣の確立　    ○定期的に行う規律指導等をとおして身だしなみを整えるなど、基本的な生活習慣の確立を図ります。
　　　　　　　　　　　　　　        ○日常的に行うきめ細やかな指導により、問題行動等の未然防止に努めます。

②健康と安全教育指導の徹底　○教育相談の充実に努めることにより、互いを尊重し、心身ともに健康な生活を送ることができるよう支援します。
                                    ○自分の健康や安全を守ることができるよう、健康教育や交通安全教育等の充実を図ります。

①学校の積極的な情報発信　○ホームページをとおして、最新の学校教育活動の情報発信をするなどして、開かれた学校づくりに努めます。

②地域の活動への参加促進　○地域のボランティア活動に積極的に参加することにより、地元愛とボランティア活動に対する意識の一層の高揚を図ります。

③保護者との連携強化　    ○ＰＴＡ総会や保護者会、進路に関する三者面談等をとおして、学校と家庭、教職員と保護者との連携強化に努めます。
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